

**«С любовью к России мы делами  
добрыми едины»**

Номинация: «В объективе- наши добрые  
дела»



**«Покормите птиц зимой»**

Муниципальное казенное  
дошкольное образовательное  
учреждение: детский сад №14  
комбинированного вида

Шерстнева Любовь Николаевна

г. Кимовск 2018 год

**Информация**  
**о проделанной работе в рамках акции**  
**«Покормите птиц зимой».**

**Покормите, птиц зимой!**  
**Пусть со всех концов**  
**К вам слетятся, как домой,**  
**Стайки на крыльцо.**

С декабря 2017 года по 1 апреля 2018 года в нашем детском саду проходила акция «Покормим птиц зимой» (изготовление и вывешивание кормушек и птичьих домиков, подкормка птиц, изготовление листовок с призывом подкармливать птиц). Чтобы поддержать пернатых друзей, в трудное для них время, не дать им погибнуть от голода, мы вместе с детьми решили принять активное участие в акции.

Зимой и ранней весной подкормка птиц – самый эффективный способ помочь пернатым. Птицы довольно успешно могут противостоять холодам, но только в том случае, если вокруг много подходящего корма. Большое число птиц в зимние месяцы гибнет именно от бескормицы. Сделанная кормушка может спасти жизнь многим десяткам птиц. В зимние месяцы птицы образуют небольшие стайки. В них могут входить различные виды воробьёв, голуби, дятлы и некоторые другие виды. Если одна из птиц такой стайки найдет корм, то она сигнализирует своим поведением всем остальным. Обнаружив источник постоянного корма, птицы стараются держаться поблизости от него. Одна кормушка средних размеров (если конечно же её регулярно наполнять кормом) может обеспечить пищей несколько воробьиных стаяк. На кормушке можно наблюдать за птицами, рисовать или фотографировать их. Если мы будем постоянно покармливать птиц то, мы можем помочь им пережить холодный период года.

В данной акции приняли участие 60 детей. За неделю дошкольники вместе с родителями смастерили кормушки совершенно разные по размеру, дизайну и используемому материалу. Некоторые кормушки поражали своей добротностью и надежностью, некоторые ярким оформлением.

Дети вместе с воспитателями решили развесить часть кормушек на территории своего детского сада, а часть на деревьях центрального сквера.

В ходе проведения акции дети поняли, что они делают хорошее доброе дело – помогают выжить птицам в самое трудное время года. А еще дети узнали, что вешать кормушки нужно на деревьях, стоящих вдалеке от домов,

памятников, автомобилей, чтобы не причинить вреда. Все птицы с удовольствием клюют нежареные семечки, но не клюют горох. Горох может погубить птицу. Некоторые птицы не дружат друг с другом, дерутся. Особенно вороны. Поэтому не стоит на кормушку приманивать ворон. Кормушки можно сделать из коробок, старых игрушек, пластиковых бутылок. Не выбрасывай, а лучше используй с пользой для природы.

### **Фоторепортаж**











